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COMISIÓN INFORMATIVA ESPECIAL DE CONTAS E DE FACENDA E 

ECONOMÍA

ACTA da mencionada comisión informativa, correspondente ao día 16 de marzo de 2022

Ás 17.30 horas do día 16 de marzo de 2022, reúnese a comisión informativa Especial de 

Contas e de Facenda e Economía, no salón de Plenos da Deputación Provincial, coa asistencia 

dos seguintes deputados e deputadas:

Presidente: D. Rosendo Luís Fernández Fernández

Deputados/as do Grupo Popular:

D. Plácido Álvarez Dobaño

D. Álvaro José Fernández López

D.ª Consuelo Vispo Seara

D. Miguel Antonio Cid Álvarez

Deputados/as do Grupo Socialista:

D. Aurentino Alonso Araújo

D.ª Elvira Lama Fernández

D.ª Rosario Rodríguez Delgado

Deputado de Democracia Ourensana: D. Armando Ojea Bouzo

Deputado do BNG: D. Bernardo Varela López

Deputada non adscrita: D.ª Montserrat Lama Nóvoa.

Secretario: D. Juan Marquina Fuentes

Interventor: D.ª Mónica Legaspi Díaz

Seguidamente, iniciouse o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do xeito que se 

reflicte a continuación:

1º.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 16 DE FEBREIRO DE 2022.-

Pola Secretaría Xeral deuse traslado do borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria 

do día 16 de febreiro de 2022.
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Non se producen intervencións e por unanimidade a comisión adopta o seguinte o seguinte 

acordo:

Aprobar a acta da sesión ordinaria da Comisión Informativa Especial de Contas e de Facenda 

e Economía do día 16 de febreiro de 2022, conforme co borrador elaborado pola Secretaría 

Xeral.

2º.- MOCIÓNS DE URXENCIA.-  Non se presentan

3º.- ROGOS E PREGUNTAS.-  Nesta quenda prodúcense as seguintes intervencións:

D.ª Elvira Lama Fernández, do Grupo Socialista, solicita que por parte da Deputación 

Provincial se lle facilite ao seu grupo unha relación de todos os proxectos presentados polos 

distintos concellos da provincia desde xuño de 2019 ata a data, con indicación dos que foron 

atendidos e os que non.

O presidente da comisión toma nota da petición.

E, ás dezasete horas e trinta e sete minutos, dáse por finalizada a reunión, redactándose a 

presente acta que se asinará electronicamente. Dou fe.

.   
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